	1 Вариант.
1.Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника[image: http://math.reshuege.ru/pic?id=p27178]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 4. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 18. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	2 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 111. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13142]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 14. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 108. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 9. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	3 Вариант. 
1. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=15573]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 28. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 164. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 32. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 9 и 27, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	4 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13153]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 45. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 28, образующая равна 35. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 84. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 45. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 4 и 8, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	1 Вариант.
1.Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника[image: http://math.reshuege.ru/pic?id=p27178]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 4. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 18. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	2 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 111. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13142]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 14. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 108. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 9. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	1 Вариант.
1.Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника[image: http://math.reshuege.ru/pic?id=p27178]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 4. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 6, образующая равна 10. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 18. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	2 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 111. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13142]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 14. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 108. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 9. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	4 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13153]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 45. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 28, образующая равна 35. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 84. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 45. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 4 и 8, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	4 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13153]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 45. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 28, образующая равна 35. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 84. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 45. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 4 и 8, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	4 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=13153]
3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 45. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 28, образующая равна 35. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 84. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 45. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 4 и 8, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	4 Вариант. 
1. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
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3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 45. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 28, образующая равна 35. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующими при осевом сечении. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 84. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 45. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 4 и 8, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	3 Вариант. 
1. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
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3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 28. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 164. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 32. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 9 и 27, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	3 Вариант. 
1. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
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3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 28. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 164. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 32. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 9 и 27, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	3 Вариант. 
1. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
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3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 28. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 164. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 32. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 9 и 27, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
	3 Вариант. 
1. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
2. Найдите площадь поверхности многогранника
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3. Площадь осевого сечения цилиндра равна 28. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на .
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на
5. Площадь боковой поверхности конуса в  раз больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
6. Площадь полной поверхности конуса равна 164. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
7. Площадь основания конуса равна 32. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 9 и 27, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.





1вариант 
1. 56.
2. 48
3. 4.
4. 144.
5. 60.
6. 3.
7. 2.

2 вариант 
1. 166,5
2. 54.
3. 14
4. 600.
5. 90.
6. 27.
7. 1.


3 вариант 
1. 66
2. 58.
3.28
4.1944
5. 45.
6. 41.
7. 2


4 вариант 
1. 72
2. 130.
3. 45
4. 1176
5. 60
6. 21
7. 5










































	1 Вариант.
1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого 4 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.
2. Радиус основания конуса равен 6 см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 60°. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми равен 45° и площадь боковой поверхности конуса. 
3. Диаметр шара равен d. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 45° к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.
4. В цилиндре проведена плоскость, параллельная оси и отсекающая от окружности основания дугу в 90°. Диагональ сечения равна 10 см и удалена от оси на 4 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.
5. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.

	2 Вариант. 

1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь основания цилиндра равна   см2.  Найдите площадь боковой поверхности цилиндра. 
2. Высота конуса равна 6 см, угол при вершине осевого сечения равен 90°. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми равен 30° и площадь боковой поверхности конуса. 

3. Площадь сечения шара плоскостью, проведенной через конец диаметра под углом 30° к нему, равна  см2. Найдите диаметр шара. 
4. Через вершину конуса проведена плоскость, пересекающая основание по хорде, длина которой равна 3 см, и стягивающей дугу 120°. Плоскость сечения составляет с плоскостью основания угол 45°. Найдите площадь боковой поверхности конуса. 
5. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 111. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.

	3 Вариант. 

1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь основания цилиндра равна  см2.  Найдите площадь боковой поверхности цилиндра. 
2. Высота конуса равна 9 см, угол при вершине осевого сечения равен 120°. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми равен 90° и площадь боковой поверхности конуса. 

3. Длина линии пересечения сферы и плоскости, проходящей через конец диаметра под углом 60° к нему, равна см. Найдите диаметр сферы. 
4. Через вершину конуса проведена плоскость, пересекающая основание по хорде, длина которой равна 5 см, и стягивающей дугу 90°. Плоскость сечения составляет с плоскостью основания угол 60°. Найдите площадь боковой поверхности конуса. 
5. Около конуса описана сфера. Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен . Найдите образующую конуса.
	4 Вариант. 
1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 8 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра. 
2. Радиус основания конуса равен 10 см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 45°. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми 30° и площадь боковой поверхности конуса. 
3. Диаметр шара равен d. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 30° к нему. Найдите длину линии пересечения сферы и плоскости. 
4. В цилиндре проведена плоскость, параллельная оси и отсекающая от окружности основания дугу в 120°. Диагональ сечения равна 20 см и удалена от оси на 3 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра. 
5. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.
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5. 56.

2в
5. 166,5

3в
5. 66

4в
5. 72
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